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Формування і організація бібліотечних фондів 

 
Розвиток вищої освіти сьогодні неможливо уявити без активного використання 

необхідної інформації. Завдяки цьому відбувається трансформація бібліотеки закладу вищої 
освіти в інтегрований університетський, інформаційний, науково-освітній, дослідницький 
центр. На першому місці діяльності університетської книгозбірні завжди користувач – 
викладач, студент, науковець, – та його інформаційні потреби, а головне завдання - 
забезпечення доступу до інформаційних ресурсів не тільки в традиційному друкованому, а й 
в електронному вигляді. 

За 2019 рік  за кошти університету отримали 259 примірників на суму 51494.59 грн. 
Вдалося використати кошти, отримані за платний друк і ксерокопіювання та за здану 
макулатуру (28630,69 грн.) і поповнити фонд літературою з питань національно-
патріотичного виховання, моралі і культури студентської молоді, популяризації 
краєзнавства. 

З університетського видавництва надійшло 225 примірників. Подаровані видання. які 
отримала бібліотека, становлять 305 примірників. 

В 4-му кварталі була проведена передплата на 2020 рік періодики на суму 69482,44 
грн. Перелік видань залишився аналогічним попередньому.  

Загалом, джерела комплектування у 2019 році були наступними: 
 

№з/п Джерела комплектування Кількість 
примірників 

Сума (грн.) 

1 Видавництво ІФНТУНГ 
-балансові видання 
-небалансові видання 

225 
177 
48 

 
19650,08 

- 
2 Видавничі і книготоргові організації 259 51494,59 
3 Заміна втрачених 173 10982,00 
4 Дарчі (безкоштовно) 305 37029,98 
5 Книгообмін (безкоштовно) 35 1809,47 
6 Передплата періодичних видань 554 55728,60 
7 Інші 99 - 
 Всього 1650 176694,72 

 
У 2019 році була проведена значна робота, пов’язана зі списанням літератури. До 

сектору комплектування та обробки літератури надійшло 184 акти на списання загальною 
кількістю 49120 примірників. 

Згідно плану роботи відбувалась пересистематизація бібліотечного фонду (5495 
карток систематичного каталогу, створено 486 нових рубрик). Згідно запитів присвоювались 
шифри УДК виданням працівників та магістерським роботам. Планово редагувались і 
поповнювались каталоги. 

У вересні та грудні була підготовлена інформація про стан забезпечення навчальних 
дисциплін з врахування вимог наказу №204 від 17.07.19 (Про введення в дію «Положення 
про навчально-методичний комплекс навчальної дисципліни ІФНТУНГ»). Проведений аналіз 
дозволив визначити відсоток забезпечення дисциплін кафедр університету.  

Фонд бібліотеки на 01.01.2020р. складає 1 173 194 примірники, з них навчальної 
літератури – 310 144 прим., наукової – 204 312 прим. 

 
      Збереження фонду у звітному році забезпечувалося комплексним підходом до 

вирішення питань охорони, обліку, правильного розміщення та зберігання. 
     Однією з важливих ділянок роботи сектору зберігання фондів є щоденне виконання 

замовлень користувачів та видача літератури для потреб структурних підрозділів. З метою 
забезпечення збереження фонду постійна увага приділялась дотриманню технології видачі та 
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прийому літератури, контролю за виконанням правил користування бібліотекою та 
бібліотечним фондом.  

       Постійно проводилася робота з перевірки фонду на предмет правильності розстановки 
творів друку та з підтримки належного санітарного стану книжкового фонду. Поновлено 
поличні роздільники в кількості  58   штук. 
           З  метою контролю за зберіганням книжкового фонду,  здійснювалась робота з 
топографічним каталогом всіх структурних підрозділів. Розставлено картки: на нову 
літературу – 851; на літературу, яка передавалась між структурними підрозділами бібліотеки – 
171. Вилучалися картки на списану літературу – 31545. Поновлювалися каталожні 
роздільники та ярлички на ящиках (47). Написано  240 індикаторів  на  технічні  документи. В 
електронний   каталог  занесено  395  прим.  
 

Серед заходів, що забезпечують збереження книжкових фондів, особливе місце займає 
переоблік фондів. Так, в минулому  році здійснювався переоблік книжкового фонду за 
допомогою топографічного каталогу для контролю проведення перевірки фондів: абонементу 
художньої літератури, відділу бібліографії, сектору комплектування та обробки літератури, 
читального залу технічних та гуманітарних наук (фонду технічної літератури), читального  
залу наукових та періодичних видань  (фонд дисертацій та авторефератів дисертацій), відділу 
інформаційних технологій, пункту видачі військової кафедри та Дрогобицького коледжу 
нафти і газу.  

 Одним  з напрямків роботи з книжковим фондом є списання застарілої, зношеної, 
неактуальної літератури. Ця робота проводилася планово, після аналізу використання 
навчальної літератури та оформлення відповідних рекомендацій від кафедр. Складено 77 актів 
на списання.  

  Протягом року здійснювалася пересистематизація окремих розділів ББК відповідно до 
нового видання таблиць УДК.  Перешифровано 11695  прим. і зроблено відповідні зміни 
шифрів у книжковому фонді та в топографічному каталозі.  
       Працівниками постійно проводився  аналіз відмовлень: звірка вимог із каталогом та 
книжковим фондом, систематизація за причинами,  відбір замовлень до картотеки 
доукомплектування. 
        Від стану організації та збереження фонду в значній мірі залежить повнота, якість та 
оперативність обслуговування користувачів.  

            
Обслуговування користувачів та документовидача 

 
 Основним  завданням науково-технічної бібліотеки в звітному році було забезпечення 

повного, якісного та оперативного бібліотечно-бібліографічного та інформаційного 
обслуговування користувачів. Відділ обслуговування користувачів забезпечує документами 
студентів, аспірантів, професорсько-викладацький склад та працівників структурних 
підрозділів університету. 

 До послуг користувачів 2 абонементи (абонемент наукової та навчальної літератури та 
абонемент художньої літератури), 3 читальні зали (читальний зал технічних та гуманітарних 
наук, читальний  зал наукових та періодичних видань, електронний читальний зал). 

 За звітний період обслужено 23634 користувачі, відвідування становить 423859, 
документовидача – 426860. 

  Велику увагу працівники відділу обслуговування приділяли роботі зі студентами-
першокурсниками. Так, співробітниками абонементу наукової та навчальної літератури  були 
підготовлені комплекти підручників, які  видавались згідно  графіка  видачі літератури.  

 
Було організовано і проведено «Місячник першокурсника», в рамках якого було   

організовано 60 колективних відвідувань. Проведено оглядові екскурсії для кожної 
академічної групи першого курсу, де студенти мали можливість ознайомитися з роботою 
бібліотеки, її структурою, інформаційними ресурсами, довідково-пошуковим апаратом, 
правилами користування, режимом роботи. 
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 Упродовж року проводилась робота з ліквідації читацької заборгованості, складалися 
списки студентів-боржників і передавались  директорам інститутів та старостам груп. Завдяки 
постійній роботі бібліотекарів із боржниками, їх кількість в порівнянні з минулими  роками  
зменшилась. 

Для повного задоволення читацьких запитів  протягом року велась робота по 
замовленню документів для професорсько-викладацького складу через міжбібліотечний 
абонемент. Було виконано таких запитів  6, згідно яких було замовлено і видано 68  книг. 

  
Довідково-бібліографічна робота та інформаційне обслуговування 

 
Одним з найважливіших напрямків діяльності  науково-технічної бібліотеки  

університету традиційно вважається бібліографічна робота. 
Найважливішою соціальною функцією відділу бібліографії та організації фондів 

біблiотеки є задоволення інформаційних потреб користувачів у вільному і необмеженому 
доступі до джерел інформації та ефективному викориcтанні накопиченого документального 
потенціалу, що реалізується через надання їм різноманітної інформації в оптимальний 
термін.  

Бібліографічна діяльність науково-технічної бібліотеки має велике значення у 
забезпеченні iнформаційних потреб професорсько-викладацького складу, студентів та 
cпівробітників на базі новітніх інформаційних технологiй для ефективного розвитку 
освітньої та наукової діяльності. Актуальними питаннями звітного 2019 року були: 
відповідність бібліографічного сервісу інформаційним потребам користувачів; 
вдосконалення та урізноманітнення методів і засобів роботи з інформаційними потоками; 
створення та використання нових електронних бібліографічних продуктів. Було продовжено 
роботу над упорядкуванням та ретроконверсією фонду документів, здійснювалася звірка 
бібліографічноного фонду.  

Працюючи над удосконаленням власних електронних ресурсів, особливу увагу 
приділено питанням краєзнавчого та місцевого університетського значення, а також 
нафтогазової тематики. База даних «Каталоги ІФНТУНГ» поповнилась створеним 
електронним каталогом «Краєзнавство», в якому відкрито 18 рубрик і підрубрик з розділу 
«Економіка краю», ретроконвертовано 800 бібліографічних  записів з паперових карток. 
Поповнювались електронні картотеки «Видання працівників університету»,  “Історія 
ІФНТУНГу”, «Нафтогазове обладнання» та аналітичних описів статей періодики та 
складових частин документів.  
   Здійснювалося поточне та планове редагування системи традиційних бібліографічних 
картотек. Краєзнавча картотека поповнилась новими актуальними рубриками:  “Поетична та 
музична творчість січових стрільців”,  “Видатні історики краю”, “З історії українських 
пісень”, “Прикарпаття в обороні краю” та іншими. Поповнено електронний архів виконаних 
довідок. 

Забезпечення виконання інформаційних запитів, усних і письмових бібліографічних, 
фактографічних, аналітичних довідок, надання бібліографічних консультацій, у тому числі в 
автоматизованому режимі є одним з основних напрямків  довідково-бібліографічної 
діяльності. Зросла інтенсивність тематичних запитів в довідково-бібліографічному 
обслуговуванні користувачів в режимі “запитання-відповідь”.  
Заслуговують на увагу, зокрема,  такі довідки:  

 «Вища освіта в Галичині кінця 19 ст.- початку 20 ст.»;  
         «Громадські неурядові організації Прикарпаття»; 
 «Антропогенні проблеми довкілля в Україні»; 
         «Аварії та ускладнення під час буріння»; 
 «Компоновка бурильних труб»; 
         «Вплив Митрополита Шептицького на культуру»; 
         «Методика теоретичних досліджень»; 

«Філософські погляди П. Д. Юркевича» та інші. 
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 Бібліографічне інформування абонентів (ректорат, всі кафедри університету) 
здійснювалося в режимі ДЗК (диференційоване забезпечення керівництва) з тематики вищої 
школи. Інфобюлетень «Вища освіта» інформує  абонентів щомісяця через сайт НТБ та 
електронну пошту. 
 Для  42 абонентів готується також інформаційний бюлетень «Нові надходження» 
(щомісяця на сайті, електронною поштою та щокварталу в паперовому вигляді). 
 Підтримується тісний зв’язок з референтами-інформаторами від кафедр згідно 
“Положення про референта-інформатора в науково-технічній бібліотеці” та наказу ректора 
ІФНТУНГ № 331 від 12.12.2018 р.  “Про роботу референтів-інформаторів в науково-
технічній бібліотеці”. Для них функціонує постійнодіюча інформаційна виставка “Нові 
книги”, на якій було представлено  670  книг. В залежності від поступлення нових книг 
щомісяця проводились для науковців та професорсько-викладацького складу Дні інформації, 
на яких було виставлено для ознайомлення  250 книг.  

При масовому бібліографічному інформуванні використовували бюлетені нових 
надходжень, виставки нових надходжень, Дні інформації. 

 
Протягом звітного року, за доброю традицією, проведено спільні засідання 

представників бібліотеки та кафедр університету в рамках Дня кафедри. На них 
обговорювались проблеми комплектування, використання навчальної літератури на 
паперових та електронних носіях, інформаційні можливості НТБ, наповнення інституційного 
репозитарію,   організовувались ретроспективні перегляди праць науковців та викладачів 
кафедр та нові тематичні перегляди на допомогу навчально-педагогічній роботі та науковим 
дослідженням, книжково-інформаційну виставку «Інформаційно-довідкові видання НТБ». 
Такими заходами були охоплені 3 кафедри, а саме: 
 вищої математики;  
 газонафтопроводів та газонафтосховищ; 
 обліку та оподаткування. 

До Дня кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ проведена мультимедійна 
презентація. 

З метою формування інформаційної культури студентів відділ бібліографії та 
організації  взяв участь у проведенні Місячника першокурсників. Для них проводились 
екскурсії, групові та індивідуальні консультації, практичні заняття з використання 
традиційного та електронного довідково-бібліографічного апарату, функціонували книжкові 
виставки «Нові книги» та «Бібліографічні ресурси – студентам», проводились перегляди 
літератури. За звітний період 21 група відвідала науково-технічну бібліотеку, ознайомились з 
її структурою, книжковим фондом, інформаційними можливостями. Згідно розробленої 
програми курсу “Основи інформаційної культури” для студентів перших та старших курсів 
проведено 26 занять. Для науково-педагогічних працівників такі заняття відбувалися під час 
Днів кафедр (2). 
  Підготовлено 7 тематичних відкритих переглядів бібліографічно-інформаційних 
видань, зокрема до наукових конференцій університету. Видано 5 біобібліографічних та 
науково-допоміжних видань. 

 
Автоматизація бібліотечних процесів та електронні ресурси 

 
Сучасні зміни у сфері вищої освіти України стрімко змінюють модель діяльності 

бібліотеки університету. Орієнтація в інформаційних ресурсах, їх аналіз та оцінка, надання 
доступу до інформації стають базовою функцією бібліотеки закладів вищої освіти як 
активного суб'єкта інформаційного суспільства.  

Значна увагу була приділена автоматизації бібліотечних процесів, зокрема було 
прийнято та приєднано до бази даних бібліотеки 469 нових електронних копій документів, 
зданих викладачами університету в науково-технічну бібліотеку. Проведено їх реєстрацію та 
розміщено у вільному доступі для скачування користувачами.  
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За звітний період проведено списання літератури в автоматизованому режимі 40624 
примірників, згідно 161 акту на списання за 2019 рік. Відповідно до цих актів було 
проведено роботу по вилученню дублетних назв і примірників видань. При необхідності 
також було змінено належність списаних видань. 
 Проводилась робота по перевірці та редагуванню бази даних електронного каталогу 
згідно інвентарних книг (82).  

Відскановано 116 назв документів (обсягом 46146 сторінок) згідно складеного списку 
та приєднано до БД. Кількість сканованих електронних копій становить 2751 назва. 

Продовжувалась робота по оцифрованню бібліотечного фонду, опрацьовано 229 
статтей журналів, 67 дисертацій та 82 автореферати. Оцифровано 306 книг для віртуальних 
виставок  і презентацій.  
 Зареєстровано в БД 1667 нових користувачів та присвоєно 1794 пін-коди, також 
друкувалися штрих-коди на паперові читацькі квитки. В Електронному читальному залі 
записано 405 електронних копій для 234 користувачів. 
    Згідно переліку платних послуг, а саме друк з електронних носіїв, обслужено 1986 
користувачів. Здано в касу університету 25463 грн. (за аналогічний період 2018 – 4968 грн.) 
  Здійснювалося ксерокопіювання друкованих видань. Здано в касу університету 6360 
грн.  
 Продовжувалась робота по наповненню сайтів «Читальня онлайн» та «Скановані 
книги». За звітний період 789 праць викладачів університету перетворено у html-формат та 
додано  на сайти. Сайт «Читальня онлайн» відвідало 57548 користувачів, які переглянули 
сайт 190 231 раз. 

 
Проводилась робота по наповненню web-сайту бібліотеки, за звітний період на сайт 

додано 172 нових матеріали. Кількість звернень на сайт науково-технічної бібліотеки за рік – 
52626 нових користувачів, які переглянули сайт 96 256 разів.  

Розроблено та спроєктовано дизайн нового сайту науково-технічної бібліотеки, запуск 
якого планується в 2020 році. 

Кількість копій завантажених з електронного каталогу сайту – 12619 (за аналогічний 
період 2018 року – 5088).  
 Здійснювалося оновлення антивірусних баз, профілактика роботи ПК, встановлення 
та підтримка програмного забезпечення, щотижневе резервування бази даних «УФД/ 
Бібліотека» та Електронного наукового архіву. 
   

У 2019 році в складі відділу інформаційних технологій було створено Інформаційно-
науковий центр, основним завданням якого є надання сервісів та послуг для підтримки 
освітньої та науково-дослідницької діяльності університету, а саме: 
- забезпечення технічної підтримки та наповнення Електронного наукового архіву ІФНТУНГ 
(Інституційного репозитарію); 
- моніторинг та аналіз публікаційної активності науковців університету в наукових базах; 
- сприяння формуванню інформаційної грамотності та культури академічної доброчесності; 
- консультування із загальних питань наукометрії та використання наукометричних 
інструментів у процесі проведення наукових досліджень; 
- консультація з питань реєстрації профілю в (ORCID, Publons, Google  Scholar) тощо. 

Діяльність центру  була спрямована на інформаційне забезпечення освітнього процесу 
та наукових досліджень в університеті. Значна увага  приділялася роботі з міжнародними 
науково-метричними ресурсами та веб-сайтами. В Науковому архіві було створено новий 
розділ "Дисертації". За звітний період до інституційного репозитарію було додано 362 статті 
конференцій, 105 дисертацій та 486 авторефератів дисертацій. Кількість матеріалів 
наукового архіву становить 7125 назв. За звітний період з матеріалами  інституційного 
репозитарію ознайомились  9328 користувачів, які здійснили 50677 переглядів. 

 Також працівники новоствореного центру періодично готували інформацію про 
кількість публікацій, цитованність та індекс Гірша (h-index) науковців ІФНТУНГ в 
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наукометричній базі Scopus по кафедрах та інститутах для підтвердження рейтингу наукових 
показників викладачів університету.  

 
Науково-методична та науково-дослідна робота 

 
Впродовж 2019 року основні завдання, напрямки і функції методичної діяльності 

науково-технічної бібліотеки були спрямовані на:  
– науковий аналіз та узагальнення статистичних показників та діяльності 

структурних підрозділів і бібліотеки в цілому; 
– організація та проведення заходів з підвищення кваліфікації працівників; 
– консультування, інформування та методична допомога; 
– створення організаційно-технологічної та нормативно-регламентуючої документації; 
– впровадження та удосконалення технологічних процесів роботи. 

 
На засіданнях науково-методичної ради постійно розглядалися  питання, які сприяли 

підвищенню якості та ефективності роботи, приймалися рішення щодо покращення діяльності 
бібліотеки, окремі  напрямки якої були предметом обговорення на її засіданнях, а саме: 
 
 Академічна доброчесність у науковому та освітньому середовищах України: бібліотечна 

складова; 
    Внесення змін та доповнень до Інструкції про проведення перевірки книжкового фонду 

НТБ; 
 Особливості пересистематизації друкованих видань з фондів НТБ; 
 Краєзнавча картотека - потенціал бібліографічно-інформаційного ресурсу для роботи з 

користувачем. 
 
  Було розроблено та затверджено на засіданні науково-методичної ради нормативні 
документи: «Положення про сектор абонементів»; «Положення про сектор читальних    
залів»; «Положення про сектор культурно-просвітницької роботи». 
 

  Науково-методична діяльність бібліотеки сприяла професійній самоосвіті 
працівників, інформуючи бібліотекарів про нову фахову літературу на загальних заняттях з 
підвищення кваліфікації усього колективу. Використовуючи систему індивідуального 
інформування для керівників та провідних фахівців структурних підрозділів, надавалися 
консультації з різних напрямків професійного читання.  

     На засіданнях рад при директору розглядалися проблемні та поточні питання 
організації роботи структурних підрозділів, зокрема виконання планових показників, стан 
перевірки бібліотечних фондів відповідних підрозділів, редагування топографічного 
каталогу, впровадження УДК в практику роботи бібліотеки, перехід автоматизованого 
обслуговування за студентськими квитками тощо. Зокрема, актуальними були наступні теми: 

 
 Картотека «Праці викладачів та науковців ІФНТУНГ» на допомогу навчальному процесу  

та науково-дослідній роботі; 
 Сучасні підходи  щодо забезпечення інформаційної безпеки бібліотеки; 
 Підсумки перевірки довідково-бібліографічного фонду відділу бібліографії та організації 

фондів; 
 Про стан перевірки фонду абонементу  художньої літератури; 
 Про стан перевірки фонду  читального залу наукових та періодичних видань; 
 Редагування топографічного каталогу структурних підрозділів НТБ; 
 Про виконання планових показників роботи структурних підрозділів НТБ. 
 

Здійснювався систематичний контроль за виконанням працівниками посадових 
інструкцій, стандартів України. 
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Науково-технічна бібліотека ІФНТУНГ  як науково-методичний центр  обласного 
методичного об’єднання бібліотек закладів вищої освіти здійснювала різнопланове 
організаційно-методичне керівництво бібліотеками у напрямках: підвищення якості роботи 
бібліотек, надання консультативної допомоги, впровадження інноваційних методів 
діяльності, популяризації передового досвіду провідних бібліотек, розробка методичних 
рекомендацій, аналіз діяльності та інше.   

Було проведено засідання обласного  методичного  об’єднання  на теми: 
 Створення електронно-інформаційного середовища бібліотеки як наукової бази для 

інформаційного супроводу науково-дослідного та навчального процесів ІФНМУ 
                (Бібліотека національного медичного університету); 

 Традиційна та інноваційна діяльність відділу обслуговування Наукової бібліотеки ПНУ 
                (Наукова бібліотека ПНУ ім. Василя Стефаника); 

 Книжкова спадщина бібліотек ЗВО: визначення та збереження  (Науково-технічна 
бібліотека  ІФНТУНГ). 

Відбувався процес інформування та надання консультацій спеціалістам вузівських 
бібліотек з різних напрямів діяльності. 

 
В 2019 році було започатковано співпрацю науково-технічної бібліотеки ІФНТУНГ з 

бібліотекою Івано-Франківської академії Івана Золотоустого. У процесі спілкування 
обговорювалися  важливі питання щодо майбутнього партнерства з метою сприяння 
розвитку та вдосконаленню основних методів і форм бібліотечної та бібліографічно-
інформаційної діяльності бібліотек на основі новітніх інформаційних технологій та 
комп’ютеризації, а також щодо співпраці у культурно-просвітницькій діяльності. 

Директор науково-технічної бібліотеки Р.Б. Пуйда взяв участь у Всеукраїнській 
 науково-практичній конференції  “Бібліотечні фонди як історично-культурний феномен: 
збереження, опрацювання, дослідження”» (Наукова бібліотека Львівського національного 
університету ім. Івана Франка, 17 травня 2019р.) та Міжнародній науково-практичній 
конференції  «Наукова еволюція досліджень бібліо-інформаційної ноосфери» (Наукова 
бібліотека Одеського національного університету імені І.І. Мечникова,   19-21 червня 
2019 р.). 

 
Науково-дослідна робота є одним із важливих напрямів  діяльності бібліотеки. План 

наукових досліджень 2019 року передбачав різнобічну тематику, спрямовану на 
удосконалення та модернізацію всіх напрямів роботи книгозбірні.  

Дослідження фонду Виставкового залу рідкісних і  цінних видань  було спрямоване 
на вивчення та виявлення невідомих чи забутих імен та епізодів історії геології, 
нафтовидобування.  Була створена колекція рідкісних видань та підготовлений  друкований 
альбом «Геологічна станція в Бориславі 1912-1933рр.».  

Підготовлено слайд-презентацію та роздруковані альбоми «Видання польських 
науковців» українською та польською мовами.  

 
Швидкий розвиток комп'ютерних технологій та мережі Інтернет призвів до зростання 

необхідності у комплексному аналізі художньо-комунікативних закономірностей, вимог та 
норм у проектуванні сучасних веб-сайтів. Оскільки зручний та зрозумілий дизайн сайту 
сприяє формуванню позитивного іміджу бібліотеки серед користувачів.  
 Саме тому головною метою дослідження «Проектування сучасних веб-інтерфейсів 
бібліотечних сайтів на прикладі сайту науково-технічної бібліотеки» став комплексний 
аналіз візуальних закономірностей, вимог та норм у проектуванні веб-сайтів, а також 
розкриття значимості взаємодії естетичної та функціональної сторін сайту для забезпечення 
максимально ефективного його використання. 
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В 2019 році одним з основних напрямків наукової роботи було створення 

біобібліографічних та науково-допоміжних видань. Серія “Університет і наука в 
постатях”,  започаткована в 2013 році,  поповнилася  покажчиком  «Василь Михайлович 
Мойсишин». 

Прагнучи удосконалити групове бібліографічне інформування, творчо підходити до 
проведення  заходів, до Дня кафедри обліку та оподаткування укладений та презентований 
каталог книжково-інформаційної виставки. 

Для науковців, аспірантів та студентів закладів вищої освіти нафтогазового профілю 
підготовлений 9 випуск дайджесту «Нафтогазові технології» на основі матеріалів науково-
практичних видань за останній рік. 

Підготовлено дев`ятий випуск «Календаря ювілейних та пам’ятних дат ІФНТУНГу на 
2020 рік», в якому подаються ювілейні дати науковців університету, а також визначні дати, 
що стосуються підрозділів і кафедр ЗВО. 
  
            

Видавнича робота 
 
 
Видавнича діяльність бібліотеки 2019р. полягала в підготовці інформаційних та 

бібліографічних видань різноманітної тематики.  
 
 
Список бібліографічних покажчиків, виданих бібліотекою у друкованому вигляді 
 

1. Геологічна станція в Бориславі : істор. розвідка / [уклад. Т. В. Степашкіна]; Наук.-техн. б-
ка. - Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ. – 2019. – 34 с. – (Серія «Колекції фонду рідкісних 
видань науково-технічної бібліотеки»; вип. 1). 

 
2. Календар ювілейних та пам’ятних дат Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу на 2020 рік / [уклад. Н. В. Федяніна, Н. В. Вільчинська ; ред. Л. М. 
Локотош]. – Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2019 . –  89 с. 
 
3. Василь Михайлович Мойсишин: (до 60-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / 
[уклад. : О. В. Книгиницька, Л. М. Локотош, О. М. Федик] ; Наук.-техн. б-ка. – Івано-
Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2019 . – 170 с. – (Серія “Університет і наука в постатях” ; вип. 
12). 

 
4. Нафтогазові технології : дайджест. Вип. 9 / [уклад. Л. М. Локотош] ; Наук.- техн. б-ка. - 
Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ. – 2019. – 53 с.  
 
5. Облік та оподаткування : каталог кн.-інформ. вист. : (до Дня кафедри) / [уклад. : Л. М. 
Локотош, Н. В. Вільчинська] ; Наук.-техн. б-ка. – Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2019 . – 
53 с. 
 

6. Проектування сучасних веб-інтерфейсів бібліотечних сайтів на прикладі сайту науково-
технічної бібліотеки / підгот. Ю.В. Кобітович ; Наук.-техн. б-ка. – Івано-Франківськ: НТБ 
ІФНТУНГ, 2019. – 18 с. 
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Список бібліографічних видань у електронному вигляді 
 

1. Геологічна станція в Бориславі : істор. розвідка:  [Електронний ресурс]  / [уклад. Т. В. 
Степашкіна]; Наук.-техн. б-ка. - Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ. – 2019. – (Серія 
«Колекції фонду рідкісних видань науково-технічної бібліотеки»; вип.1). – Режим доступу: 
http://library.nung.edu.ua/geologiichna-stantsiiya-v-borislavii-iistorichna-rozviidka.html. – Назва з 
екрана. 
 
2. Календар ювілейних та пам’ятних дат Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу на 2020 рік:  [Електронний ресурс]  / [уклад. Н. В. Федяніна, Н. В. 
Вільчинська ; ред. Л. М. Локотош]. – Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2019 . –  Режим 
доступу: http://library.nung.edu.ua/kalendar-yuviileinikh-ta-pam-yatnikh-dat-iifntung-na-2020-
riik.html. – Назва з екрана. 

 
3. Василь Михайлович Мойсишин: (до 60-річчя від дня народж.) : [Електронний ресурс] : 
біобібліогр. покажч. / [уклад. : О. В. Книгиницька, Л. М. Локотош, О. М. Федик] ; Наук.-техн. 
б-ка. – Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2019 . –  (Серія “Університет і наука в постатях” ; 
вип. 12). –  Режим доступу: http://library.nung.edu.ua/vasil-mikhailovich-moisishin-do-60-
riichchya-viid-dnya-narodzh.html. – Назва з екрана.  

 
4. Нафтогазові технології : дайджест. Вип. 9 : [Електронний ресурс]  / [уклад. Л. М. Локотош] 
; Наук. техн. б-ка. - Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ. – 2019. – Режим доступу: 
http://library.nung.edu.ua/naftogazovii-tekhnologiiyi-daidzhest-vip-9.html. - Назва з екрана. 
 
 
5. Облік та оподаткування : каталог кн.-інформ. вист. : (до Дня кафедри): [Електронний 
ресурс] / [уклад. : Л. М. Локотош, Н. В. Вільчинська] ; Наук.-техн. б-ка. – Івано-Франківськ : 
НТБ ІФНТУНГ, 2019 . – Режим доступу: http://library.nung.edu.ua/obliik-ta-opodatkuvannya-
katalog-kn-iinform-vist-do-dnya-kafedri.html. – Назва з екрана. 
 
6. Проектування сучасних веб-інтерфейсів бібліотечних сайтів на прикладі сайту науково-
технічної бібліотеки / підгот. Ю.В. Кобітович ; Наук.-техн. б-ка. – Івано-Франківськ: НТБ 
ІФНТУНГ, 2019. – Режим доступу: http://library.nung.edu.ua/proektuvannya-suchasnikh-veb-
iinterfesiiv-biibliiotechnikh-saitiiv-na-prikladii-saitu-naukovo-tekhni. – Назва з екрана. 
 

Підвищення кваліфікації. Стажування 
 

Наявність висококваліфікованих кадрів є одним із найважливіших факторів розвитку 
будь-якої галузі. Дедалі більшого значення набувають такі чинники як професіоналізм, 
компетентність, прагнення і здатність до отримання знань упродовж життя, рівень культури 
тощо. 
           Ефективне функціонування системи підвищення кваліфікації бібліотечної галузі 
забезпечує конкурентоспроможність бібліотеки, поліпшення показників її виробничої 
діяльності, високий професіонально-кваліфікаційний рівень. Програма занять з підвищення 
кваліфікації працівників науково-технічної бібліотеки включала досить різноманітні теми, 
форми і методи навчання. Так протягом 2019 року було проведено такі заняття: 

 
 семінар:  «Розширення спектру бібліотечно-бібліографічних послуг шляхом 

удосконалення усіх форм і методів бібліотечної діяльності»; 
●    лекція:  «Виховання гуманних якостей у   студентів ЗВО засобами бібліотерапії» 
 семінар: «Сучасні форми та методи обслуговування користувачів в електронному 

читальному залі науково-технічної бібліотеки»;                            
 майстер-клас: «Методика організації віртуальних виставок, створення буктрейлерів». 



 12

 
  Щоквартально проводились бібліографічні години: «Увага, новинки журнального 

світу» та  інформаційні  огляди  бібліоблогосфери «Пізнаваймо бібліотечно-книжковий світ 
разом!». 

 
Під час проведення занять з підвищення кваліфікації працівників провідні фахівці 

бібліотеки ознайомлювали  з актуальними новинами теоретико-прикладних знань у галузі 
бібліотекознавства, бібліографознавства, книгознавства, проводили огляди нових 
надходжень фахових журналів. А також був проведений День бібліографії, на якому 
ознайомлено з ресурсами довідково-енциклопедичного характеру. 
 

На особливу увагу заслуговує майстер-клас «Методика організації віртуальних 
виставок, створення буктрейлерів». Етапи створення буктрейлеру було продемонстровано 
на прикладі монографії «Старуня: Парк Льодовикового періоду» під редакцією доктора 
технічних наук, професора, академіка НАНУ Євстахія  Крижанівського. 
           Підвищення кваліфікації повинно передбачати не лише фах бібліотекаря, але й 
підвищення рівня його культури, розширення загального кругозору. Круглий стіл 
«Григорій Сковорода як гасло часу», який організований в рамках Всеукраїнських 
Сковородинських навчань «Пізнай себе» до 300-річного ювілею великого українського 
мислителя-мудреця, став саме таким заходом. Питання круглого столу висвітлили 
багатогранну постать великого українського філософа: життєвий шлях, філософське вчення, 
педагогічні погляди, християнські цінності, музично-поетична творчість, епістолярна 
спадщина та цікаві факти, легенди  та  дійсність  про  Сковороду. 
 

Також підвищенню кваліфікації працівників бібліотеки сприяла участь у Днях 
фахівців, семінарах, презентаціях книг, які проводились в бібліотеках ЗВО обласного 
методичного об’єднання.   

З метою підвищення професійної кваліфікації бібліотечних працівників 
обласного методичного об’єднання відбулися  засідання секцій основних відділів бібліотек 
ЗВО: 
- з питань обслуговування користувачів: 
круглий стіл  «Соціальні мережі як засіб маркетингової діяльності  відділів обслуговування 
користувачів в бібліотеках ЗВО»; 
- з питань формування та збереження фондів:     
семінар «Колекції – книжкові пам’ятки у фондовому зібранні університетських бібліотек»; 
- з питань інформаційних технологій: 

 семінар-практикум «Предметний рубрикатор як невід’ємний елемент електронного   
каталогу бібліотеки»; 

- з питань інформаційно-бібліографічної діяльності: 
   семінар «Інформаційно-освітнє середовище університетської бібліотеки як засіб   
формування читацької культури студентів» 

 
18 листопада ц.р. нашу бібліотеку відвідали працівники науково-технічної 

бібліотеки національного університету «Львівська політехніка». Була організована  
екскурсія структурними підрозділами бібліотеки. Слід зазначити, що основою фонду нашої 
книгозбірні стали 1062 книги, передані бібліотекою Львівського політехнічного інституту в 
1963 році (коли наш навчальний заклад був загально-технічним факультетом Львівського 
політехнічного інституту). Тобто наші книгозбірні мають спільну історію, що й прозвучало 
під час дружнього спілкування колег, які ділилися враженнями та досвідом роботи. А також 
в читальному залі технічних та гуманітарних наук було організовано книжкову виставку «Із 
джерел витоків книгозбірні».  Делегація науково-технічної бібліотеки НУ «Львівська 
політехніка» відвідала Геологічний музей нашого університету. 
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Популяризація      університетської    освіти    та    науки,     
профорієнтаційні   та  просвітницькі проекти 

 
У звітному році культурно-просвітницька робота була спрямована на формування у 

студентів національної свідомості, активної громадянської позиції, моральних якостей, 
духовної зрілості та любові до свого рідного краю і його спадщини.  

Основними завданнями книгозбірні в цьому напрямку  були:  
- організація та проведення масових культурно-просвітницьких заходів для сприяння 

навчально-виховному процесу;  
- виховання інформаційної культури користувачів – проведення лекцій, консультацій, 

екскурсій по бібліотеці, семінарів-тренінгів;  
- підтримка зв’язків з кафедрами та деканатами університету з метою пропаганди та 

популяризації бібліотеки, бібліотечних фондів; 
 - висвітлення культурно-просвітницьких заходів бібліотеки на сайті бібліотеки та у 

соціальних мережах.  
 

 Важливе місце в роботі бібліотеки  займає організація культурно-просвітницьких  
заходів, що сприяє гармонійному та всебічному розвитку студентської молоді - майбутньої 
української інтелігенції, яка повинна бути гарантом національних інтересів у європейському 
та світовому співтоваристві. 

Організовано і проведено 36 заходів, серед яких: літературно-музичні вечори, вечори 
пам’яті, літературні портрети, уроки мужності тощо. В процесі роботи використовувався 
синтез традиційних форм масових заходів з новими. Використання мультимедійних ресурсів 
значною мірою покращило культурно-просвітницьку роботу. Перегляд фільмів, приурочених 
до різноманітних дат; використання звукових фонограм, художніх репродукцій, фотографій 
дозволило урізноманітнити виховні заходи, зробити їх більш насиченими, цікавими та 
пізнавальними. Світлини та звіти про ті чи інші заходи відображені на бібліотечному сайті та 
сайті університету. 

Значну увагу було приділено національно-патріотичному вихованню молоді. 
 Було організовано та проведено наступні заходи: 
вечір-реквієм «Небесна Сотня - цвіт країни, Тобі схиляємо уклін»; 
інформаційна година «Соборність рідної землі – основа нації й держави» (до Дня 
Соборності України); 
конкурс читців «Єднаймо душі словом Кобзаря»; 
літературно-музичний вечір «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття»;  
літературно-музичний вечір «Невмирущий оберіг - вишита сорочка» (до Дня вишиванки) 
та дефіле у вишиванці ; 
урок мужності «Ви стали нам захисниками, Ми щиро молимось  за вас» (до Дня захисника 
України);  
година пам’яті «Рік, коли плакали ангели» (до вшанування пам’яті жертв голодоморів); 
година пам’яті «Я гордий тим, що Українець, і з честю боронитиму своє» (до Революціі 
Гідності); 
 інформаційно-історична панорама «...Не обміліє пам’яті ріка, в серцях нащадків буде 
вічно жити» (до Дня пам’яті і примирення). 
 
   «То був страшний навмисний злочин» – під такою назвою відбувся діалог поколінь, 
присвячений подіям операції «ВІСЛА». Захід організований та проведений  в рамках клубу 
"Діалог", присвячений 75-річчю виселенню українців з Лемківщини, в ході якого близько 
150 тисяч жителів опинилося на території західних та північних воєводств, декілька тисяч 
ув'язнили у концтаборі, а кількасот підпільників та їхніх посібників розстріляли за ухвалою 
польових судів.  
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Гостем  клубу  була Анна Кирпан – членкиня товариства «Лемківщина», сім’я якої 
мала безпосереднє відношення до тих подій. Також пані Анна продемонструвала студентам 
етнічний одяг лемків. Студенти мали можливість прослухати лемківські народні пісні. 

Також в рамках клубу за інтересами «Діалог»  відбулася народознавча світлиця 
«Андріївські вечорниці  на сучасний лад». Мета цього заходу – популяризація серед 
студентської молоді  традицій та звичаїв нашого народу, а саме максимально поширювати 
українську культуру, докласти всіх зусиль, аби наші студенти знали українські пісні,  танці, 
мову.  У заході взяли участь  також студенти підготовчого відділення для іноземних 
громадян. 
  До 100-річчя від дня народження Миколи Лукаша – українського перекладача, 
мовознавця, поліглота, в рамках клубу було проведено  літературний портрет «Моцарт  
українського перекладу». Геніальна творчість Миколи Лукаша припадає на час невпинної 
русифікації нашої країни . Неповторні українські переклади вершин світової літератури, що 
забезпечили б їхньому автору миттєву славу у будь-якій вільній країні, проходять майже 
непоміченими. За життя Миколи Лукаша його творчість ніколи не була гідно вшанована, 
його тричі висували на здобуття Шевченківської премії, проте щоразу кандидатуру 
відхиляли. Присутні ознайомились з життевим шляхом Миколи Лукаша та його 
перекладами. Також була організована експрес-виставка, присвячена творчості українського 
перекладача. 
 
 Цікавими та пізнавальними були також наступні заходи: 
круглий стіл  «Нехай не згасне світ науки»  (до Дня винахідника і раціоналізатора) – зустріч  
з доцентом ІФНТУНГ , вченим - винахідником Л.Я. Роп’яком;  
дні професії:  архітектора, бухгалтера; 
година пізнань і відкриттів «Ю. Медведський – засновник української науково-практичної 
геології»; 
літературний вернісаж «Наша мова –  пісня, і в словах – любов...» (до Міжнародного дня 
рідної мови);   
літературно-музичний вечір «Пішов у синє небо він» ( до 70-річчя Володимира  Івасюка); 
поетичний серпантин «В світі все починається з мами (до Дня Матері); 
інтелектуальний круїз «Європа на твоїй долоні»; 
круглий стіл «Екологія і суспільство:  на  перехресті  думок» (до Всесвітнього дня Землі  і 
довкілля). 

 
Книжково-інформаційні виставки є одним із засобів ефективного розкриття фондів 

книгозбірні, її можливостей. З метою популяризації університетської освіти та науки було 
організовано такі книжкові виставки: 
«Вища освіта: світові тенденції та реалії України ;    
«Нафтогазова освіта: минуле і сьогодення»; 
«Вища освіта та кар’єра»; 
«Наша інформація - ваш успіх»; 
«Бібліогід - для майбутніх фахівців»; 
«Якісна освіта - вимога ХХІ століття»; 
«Безпека життєдіяльності - наука актуальна завжди»;  
«Український маркетинг: становлення та перспективи розвитку»; 
«Стан та перспективи розробки нафтових і газових родовищ України»; 
«Геологічна історія сучасних континентів»; 
«Облікова та звітна інформація - необхідність ринкової економіки». 
   
       Заслуговують на увагу: 

виставка-хроніка «Соборність рідної землі - основа нації й держави»; 
виставка-вернісаж «Україно моя, Україно, Мій калиновий цвіте в росі»; 
виставка-хроніка  «Пам’ять століть відтворена у слові» (до Дня козацтва);   
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виставка-хроніка «Від Конституції Пилипа Орлика – до Конституції незалежної держави»;   
виставка-інсталяція  «Нема на світі України, немає другого Дніпра» (До Дня незалежності 
України); 
виставка-вернісаж  «Наша мова –  пісня, і в словах – любов»; 
виставка-реквієм  «Небесна Сотня! Наша біль і гордість»; 
виставка-символ  «Гордість і душа держави, її надія й оберіг» (до Дня захисника України); 
виставка-пам’ять «Рік, коли плакали ангели» (До Дня пам’яті жертв голодоморів та 
засудження комуністичних репресій в Україні )  та ін.    

         
     Відділом обслуговування користувачів організовувались нетрадиційні виставки, які не 

тільки привертають увагу до представлених видань, але й активізують пізнавальну діяльність 
користувача. На цих виставках, крім книг, періодики, експоновано й ілюстративний матеріал, 
аксесуари, змістовно пов’язані з проблематикою  та  які доповнювали їх в якості фону.   

       На абонементі художньої літератури  постійно діє Літературний календар (до пам’ятних 
дат поетів, письменників  – 41 викладка)  

Також було організовано книжково-інформаційні виставки до акредитаційних 
експертиз освітньо-професійних  програм  «Туризм» та «Облік і оподаткування». 

       Детальніше з інформацією про заходи, проведені науково-технічною бібліотекою, та 
організовані книжкові виставки, можна ознайомитися на сайті бібліотеки у розділі «Заходи 
бібліотеки» http://library.nung.edu.ua/zakhodi-biibliioteki.html. 
   

Науково-технічна бібліотека взяла участь в організації інформаційних днів для 
майбутніх студентів, які відбулися за ініціативи першого проректора О. Мандрика 21 та 23 
травня в приміщенні бібліотеки. Мета таких заходів – допомогти випускникам шкіл 
зорієнтуватись в широкому спектрі спеціальностей, стати на крок ближче до омріяної 
професії. Працівниками бібліотеки було організовано книжково-інформаційну виставку, яка 
представляла друковані видання професорсько-викладацького складу університету. 
Було проведено для випускників шкіл змістовні екскурсії бібліотекою, де потенційні майбутні 
студенти могли ознайомитися з цікавими тематичними книжковими виставками, 
інформаційними можливостями НТБ. 

       
    Науково-технічна бібліотека брала активну участь в різноманітних університетських 
заходах. Так, працівниками бібліотеки було організовано відповідні книжково-інформаційні 
виставки до наступних заходів (підібрано 3125 прим.): 

 Міжнародна науково-технічна конференція  «Нафтогазова енергетика - 2019» 
(травень 2019р.); 

 Урочисте засідання Вченої ради університету з нагоди 52-річниці ІФНТУНГ 
(вересень 2019р.). 

 День майбутнього студента (листопад 2019р.) 
 

13 листопада в конференц-залі науково-технічної бібліотеки відбулася зустріч з 
доктором юридичних наук, доктором філософії, професором Джеймсом А.Девідсом з 
Юридичного коледжу університету Ріджент (США), який завітав до нашого університету. 
Учасниками зустрічі були викладачі, студенти, а також працівники науково-технічної 
бібліотеки. 

 
В конференц-залі науково-технічної бібліотеки відбулася лекція від представників 

Львівського територіального управління Національного антикорупційного бюро України на 
тему «Національне антикорупційне бюро України – новий правоохоронний орган». 
Науково-технічною бібліотекою організовано виставку-застереження  «Корупція: протидія та 
відповідальність», яка покликана сприяти формуванню серед молодого покоління 
нетерпимості до корупції. 
 

 



 16

Науково-технічна бібліотека стала вже традиційним місцем проведення мовного 
флешмобу – написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.  Щорічну 
акцію на знання рідної мови підтримали працівники та студенти університету нафти та газу. 
Також в бібліотеці відбувався флешмоб «Улюблене слово українською мовою», учасниками 
якого стали студенти Центру міжнародної освіти. 
До заходу була організована книжкова виставка-інсталяція «Там, де живе рідна мова, живе 
український народ», присвячену Дню української писемності та мови. 
Акція пройшла з метою пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної мови.  

 
Науково-технічна бібліотека в черговий раз взяла участь в організації виставки 

друкованої книжкової продукції «Сторінками української книги», урочисте театралізоване 
відкриття якої відбулося 8 листопада у Фортечній галереї «Бастіон». Цьогоріч книжкова 
виставка приурочена до Дня української писемності та мови, а також до 100-річчя 
Соборності України. 
           Бібліотека представила науковий доробок професорсько-викладацького складу 
університету за останні роки та нові надходження книгозбірні українських видавництв. 
          7 грудня вперше  відзначався  Всесвітній День української хустки. З цієї нагоди в 
Україні стартував флешмоб "Зроби фото з хусткою", в якому взяли  участь працівниці 
науково-технічної бібліотеки, викладачі університету та студенти Інституту гуманітарної 
підготовки та державного управління. Таким чином відроджуємо, поважаємо, пропагуємо наші 
українські традиції.      

Міжнародна співпраця 
 

Представники Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 
газу відвідали Краківську гірничо-металургійну академію імені Станіслава Сташиця (AGH, 
Польща). До складу делегації входив і  директор Науково-технічної бібліотеки. 
Співпраця між закладами вищої освіти має тривалу історію. Між університетами проводиться 
обмін досвідом, організовуються міжвузівські семінари, конференції, а також обмін 
студентами.  Так, в рамках офіційної програми відбулася зустріч директора науково-технічної 
бібліотеки ІФНТУНГ, доцента, канд. історичних наук Романа Пуйди із директором бібліотеки 
Гірничо-металургійної академії ім. Станіслава Сташиця Єжи Кравчиком, на якій 
обговорювалися умови співпраці бібліотек навчальних закладів. Особливу зацікавленість 
проявили колеги з польської книгозбірні до фонду рідкісних видань нашої бібліотеки, зокрема 
до видань польською мовою, віддрукованих типографіями Кракова, Варшави, Познані. 
Так 3 жовтня була підписана Угода про співпрацю між науково-технічною бібліотекою 
ІФНТУНГ та бібліотекою Краківської гірничо-металургійної академії ім. Станіслава Сташиця, 
яка встановлює прямі відносини з метою створення інформаційного середовища для 
покращення роботи всіх напрямків діяльності бібліотек. 
 

 
Матеріально-технічна база бібліотек 

 
Загальна площа приміщень бібліотеки становить 3526 м²  , у т. ч площа для зберігання 

фондів – 2 150 м², площа для обслуговування користувачів 1 132 м² . До послуг користувачів 
2 абонементи (абонемент наукової та навчальної літератури, абонемент художньої 
літератури) та 3 читальних зали (читальний зал технічних та гуманітарних наук, читальний 
зал наукових та періодичних видань, електронний читальний зал).  

Кількість технічних засобів: кількість комп’ютерів – 42, кількість АРМ для 
співробітників – 35, для користувачів – 5, кількість копіювально-розмножувальної техніки  
(КРТ), всього  14.                                   

      Протягом звітного 2019 року було отримано  2 персональних комп’ютери, 2  монітори 
до ПК та придбано за кошти від здачі макулатури  2 веб-камери та  1 дзеркальний 
фотоаппарат. 
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Нове у роботі бібліотеки 

 
           У 2019 році в складі відділу інформаційних технологій було створено Інформаційно-
науковий центр, основним завданням якого є надання сервісів та послуг для підтримки 
освітньої та науково-дослідницької діяльності університету. 
            А також : 
 оптимізовано роботу інституційного репозитарію для покращення його швидкодії та 

надійності роботи; 
 з метою підвищення ефективності роботи системи перевірки на плагіат "Unicheck" 

створено базу даних магістерських робіт, а також новий розділ "Дисертації" в 
науковому архіві університету; 

 розпочато  перехід на обслуговування за студентськими квитками з метою 
покращення надання послуг користувачам. 

 
Вперше за участі науково-технічної бібліотеки було розроблено  проєкт «Соціальна 

адаптація осіб з інвалідністю через доступ до економічної літератури», який передбачав 
облаштування Центру економічного життя для осіб з інвалідністю в Науково-технічній 
бібліотеці ІФНТУНГ. 

Метою проєкту було підвищення рівня обізнаності та активності у соціально-
економічному житті осіб з інвалідністю шляхом забезпечення їх доступу до сучасних джерел 
літератури, інтерактивних методів самопідготовки та навчання.  

Новоутворений центр планувався стати майданчиком для соціалізації, спілкування 
маломобільних груп населення, сприяти гуртуванню осіб зі схожими потребами та 
проблемами, а також формувати передумови для подальшого навчання у закладі вищої 
освіти.    Загальноміський великий проект передбачав виділення коштів на суму 299 970 грн. 
Голосування відбувалося з  22 квітня  до 20 травня. На жаль, проєкт «Соціальна адаптація 
осіб з інвалідністю через доступ до економічної літератури» не набрав необхідної кількості 
голосів. 
 

Науково-технічна бібліотека перспективи свого розвитку і надалі пов'язує з 
впровадженням нових форм інформаційних технологій, зокрема інтенсивним наповненням 
Інституційного репозитарію, розширенням асортименту електронних ресурсів, 
використанням мультимедійних технологій,  орієнтованих на надання швидкого доступу до 
якісної інформації, подальше підвищення комфортності в обслуговуванні користувачів. 
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ТАБЛИЦЯ 
основних статистичних показників роботи науково-технічної 

бібліотеки ІФНТУНГ за 2019 рік 
 

Пор. 
№ 

Назва показника Значення 

І.  Повна назва, рік заснування бібліотеки Науково-технічна бібліотека 
Івано-Франківського 
національного технічного 
університету нафти і газу, 1960 

1.1 ПІБ керівника бібліотеки Пуйда Роман Богданович 
1.2 E-mail бібліотеки E-mail: library@nung.edu.ua 
1.3 ПІБ ректора ВНЗ Крижанівський Євстахій 

Іванович 
1.4 E-mail ректора E-Mail: rector@nung.edu.ua 
ІІ. Група за оплатою праці ІІ 
 
ІІІ. 

 
Бібліотечні  фонди (власні) 

3 Всього примірників  власних ресурсів   1 173 194 
 у т.ч. рідкісних та цінних документів 1 607 
3.1 За видами: 
3.1.1 Книг                                               233 060 
3.1.2 Періодичних видань  112 241 
3.1.2.1 у т.ч. журналів / прим. 111 784 
3.1.2.2 у т.ч. газет /річних  комплектів 457 
3.1.3 Неопублікованих документів 5 333 
3.1.4 Електронних носіїв із записом                                     4 204 
3.1.5 Мережних локальних документів, що доступні 

користувачам бібліотеки (не службові) 
24 197 

3.1.6 Інших документів 794 159 
3.2 За  мовами:                                                        
3.2.1 Державною мовою   272 337 
3.2.2 Іноземними мовами 900 857 
3.2.2.1 у т.ч. російською мовою 891 547 
3.3 За цільовим призначенням:                       
3.3.1 Наукових видань                     204 312 
3.3.2 Навчальних видань                            310 144 
3.3.2.1 у т.ч. в електронній формі (дискети, оптичні 

диски + локальні мережні документи) 
16287 

3.3.3 Літературно-художніх видань     19 017 

IV. 
 

Електронні ресурси 
4.1 Мережні віддалені ресурси  
4.1.1 Ліцензійні ресурси передплачені  (придбані)   
4.1.1.1 Кількість придбаних (передплачених) БД 2 
4.1.1.1.1 з них: повнотекстових БД - 
4.1.1.2 Кількість унікальних назв книг, журналів, ін. - 
4.1.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу  
4.1.2.1 Кількість тестових БД - 
4.1.2.2 Кількість унікальних назв книг, журналів, ін. - 
4.1.3 Ресурси відкритого доступу  
4.1.3.1 Кількість посилань на унікальні безкоштовні - 
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інтернет-ресурси, які б-ка внесла до свого 
онлайн-каталогу або БД  

4.2 Бази даних (власні) 
4.2.1 К-ть власних БД 4 

4.2.2 
Обсяг власних БД (кількість бібліографічних 
записів) 

412 185 

4.2.2.1 з них:  записів у Електронному каталозі  405 060 
4.2.2.2 К-сть введених записів до ЕК за рік 5 900 
4.2.2.3 К-сть звернень до ЕК 12 619 
4.2.3 К-сть оцифрованих документів за рік 106 
4.2.3.1 у т.ч. сторінок  46 146 

4.3 
Бібліотечний веб-сайт (вказати власний чи на 
сайті ВНЗ) 

Власний 

4.3.1 URL веб-сайту 
library.nung.edu.ua 

 
4.3.2 К-сть звернень 96 256 
4.4 Інституційний репозитарій  

4.4.1 Назва репозитарію 

 
Електронний науковий архів Івано-

Франківського національного технічного 
університету нафти і газу 

 

4.4.2 URL репозитарію 
http://elar.nung.edu.ua/ 

 
4.4.3 К-сть представлених документів (записів) 7 125 
4.4.4 К-сть звернень 50 680 
4.5 Інші веб-ресурси бібліотеки 
4.5.1 Кількість інших веб-ресурсів бібліотеки 3 
4.5.2 Кількість звернень 202 150 
 
V. 

 
Надійшло  документів (власний фонд) 

5 Всього примірників          2 371 
5 Всього назв 1 189 
5.1   За видами: 
5.1.1 Книг (примірників) 905 
5.1.2 Книг (назв) 384 
5.1.3 Періодичних видань  557 
5.1.3.1 у т.ч. журналів (примірників) 545 
5.1.3.2 у т.ч. газет (річних комплектів) 12 
5.1.4 Неопублікованих документів (примірників) 103 
5.1.5 Електронних носіїв із записом 

(примірників/назв) 
0 

5.1.6 Мережних локальних документів 721 
5.1.7 Інших документів 85 
5.2 За мовами: 
5.2.1    Державною мовою (примірників) 2 180 
5.2.2 Іноземними мовами (примірників) 191 
5.2.2.1 у т.ч. російською мовою (прим.) 117 
5.3      За цільовим призначенням: 
5.3.1 Наукових видань (примірників) 615 
5.3.2 Навчальних видань (примірників) 1 107 
5.3.2.1 у т.ч. в електронній формі (дискети, оптичні 

диски + локальні мережні документи) 
721 

5.3.3 Літературно-художніх  видань (примірників) 139 
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VІ.   

 
Обмінний фонд 

6 Всього примірників 398 
6.1 у т.ч. надійшло примірників 38 
6.2 у т.ч. передано примірників - 
VIІ.   Вибуло примірників з власного фонду          49 120 
 
VIІІ. 

 
Користувачі 

8.1    Всього читачів за єдиним обліком                                              5 981 
 у т.ч. віддалених авторизованих користувачів 5 825 
8.1.1         Студентів 5 097 
8.1.2 Сторонніх    162 
8.2    Обслуговано всіма структурними підрозділами  23 634 

 
 
ІХ.     

 
Кількість відвідувань 

9 Всього 423 859 
9.1 у т.ч. к-сть звернень до веб-ресурсів  бібліотеки 337 164 
9.2   у т.ч. к-сть відвідувань масових  заходів 4 656 
 
X.   

 
Видано документів із власного фонду 

10 Всього примірників    426 860 
 у т.ч. рідкісних та цінних документів 10 
10.1  За видами:  
10.1.1    Книг 99 703 
10.1.2   Періодичних видань  69 562 
10.1.2.1 у т.ч. журналів (примірників) 44 365 
10.1.2.2 у т.ч. газет  (примірників) 25 197 
10.1.3 Неопублікованих документів 326 
10.1.4    Електронних носіїв із записом  405 
10.1.5 Мережних локальних документів 253 122 
10.1.6 Інших документів (ноти, мапи, платівки, карти 

тощо) 
3 742 

10.2 За мовами: 
10.2.1   Державною мовою (примірників) 377 579 
10.2.2 Іноземними мовами (примірників) 45 830 
10.2.2.1 у т.ч. російською мовою(примірників)  43 315 
10.3 За цільовим призначенням: 
10.3.1    Наукових видань  54 587 
10.3.2     Навчальних видань 353 356 
10.3.2.1 у т.ч. в електронній формі (дискети, оптичні 

диски + локальні мережні документи) 
257 527 

10.3.3     Літературно-художніх видань 3 802 
 
ХІ 

 
Мережні віддалені ресурси - кількість завантажених користувачами 

електронних документів (файлів) 
11.1 Ліцензійні ресурси передплачені  (придбані)   - 
11.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу  - 
 
ХІІ.    

 
МБА та ЕДД (електронна доставка документів) 

12.1    Кількість абонентів   МБА, ЕДД                     6 
12.2 Кількість документів, отриманих з інших б-к  68 
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12.2.1 у т.ч. сторінок електронних копій 1 
12.3     Кількість виданих документів  іншим б-кам - 
12.3.1 у т.ч. сторінок електронних копій - 
 
ХІІІ. 

 
Культурно-просвітницька робота 

13    Тематичні виставки,  перегляди:  
13.1.1 Загальна кількість виставок, переглядів 102 
13.1.2 Представлено документів 3 540 
13.2 у т.ч. Віртуальні виставки: 
13.2.1 Загальна кількість  віртуальних виставок 7 
13.2.2 Представлено документів 956 
13.3    Бібліографічні огляди:  
13.3.1 Тем 40 
13.3.2 Прочитано 45 
13.4    Кількість масових заходів           36 
 
ХІV.    

 
Довідково-інформаційне обслуговування 

14.1.1   К-сть абонентів ВРІ  5 
14.1.2 К-сть тем ВРІ 5 
14.1.3 К-сть абонентів ДОК  42 
14.1.4 К-сть тем ДОК 2 
14.2   Виконано довідок,  всього  16 902 
14.2.1       у т.ч. тематичних              6 369 
14.2.2 у т.ч. заіндексовано документів (УДК, ББК) 305 

13.3   Виконано  в автоматизованому режимі 4 030 
14.3.1 у т.ч. віртуальною довідковою службою - 

14.3.1.1 URL віртуальної довідкової служби library.nung.edu.ua/guestbook 
 

14.4    К-сть Днів інформації, кафедр,  дипломника, 
фахівців  

18 

14.5   К-сть складених бібліографічних покажчиків  5 
14.6 К-сть опублікованих  бібліографічних 

покажчиків 
5 

14.7         Кількість бібліографічних покажчиків, 
представлених в електронній формі 

5 

 
XV. 

 
Формування інформаційної культури 

15.1   Загальна кількість проведених занять  (в 
годинах) 

39 (78) 

15.2 Програма навчального курсу в академічних  
годинах: 

 

15.2.1       у т.ч. для студентів молодших курсів: теорет.  26 
15.2.2 у т.ч. для студентів молодших курсів: практ. 26 
15.2.3       у т.ч. для студентів старших курсів: теорет.  10 
15.2.4 у т.ч. для студентів старших курсів: практ. 10 
15.2.5 у т.ч. для науково-педагогічних працівників: 

теорет. 
3 

15.2.6 у т.ч. для науково-педагогічних працівників: 
практ. 

3 
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XVІ. 

 
Науково-дослідна та науково-методична робота 

16.1 Кількість тем наукових робіт 3 
16.2 Назви тем наукових робіт 1. Проектна діяльність  як інструмент 

модернізації бібліотеки ЗВО. 
2.Проектування сучасних веб-
інтерфейсів бібліотечних сайтів на 
прикладі сайту науково-технічної 
бібліотеки  

16.3 Проведено конференцій  - 
16.4 Проведено семінарів у бібліотеці 3 
16.5 Проведено інших заходів 8 
16.6 Кількість виступів на конференціях, семінарах 3 
16.7 Кількість публікацій  - 
 
XVІІ. 

 
Матеріально-технічна база (МТБ) 

17.1   загальна площа приміщень бібліотеки (м²)     3 526 
17.1.2          у т.ч. площа для зберігання фондів (м²)      2 150 
17.1.3 у т.ч. площа  для обслуговування користувачів  

(м²)     
 1 132 

17.2   Кількість абонементів 2 
17.3   Кількість чит. залів  3 
17.4 Місць для читачів    160 
 
XVІІІ. 

 
Технічна характеристика приміщень 

18.1   Потребує капітального ремонту (м²)     - 
18.2   Перебуває в аварійному стані (м²)     - 
 
XІХ. 

 
Кількість технічних засобів 

19.1   Кількість комп'ютерів                             42 
19.1.1 у т.ч. к-сть серверів 2 
19.2 Кількість автоматизованих робочих місць 

(АРМ) 
40 

19.2.1 у т.ч. АРМ  для співробітників                  35 
19.2.2            АРМ для користувачів 5 
19.3 Кількість комп'ютерів з доступом до Інтернету    42 
19.3.1 у т. ч. для користувачів 5 
19.4   Кількість копіювально-розмножувальної 

техніки  (КРТ), всього                                     
14 

19.4.1   у т.ч.: сканерів  3 
19.4.2                 принтерів 8 
19.4.3            копірів 3 
19.4.4 БФП (багатофункціональні пристрої) - 
19.5    Кількість телефонних номерів 3 
19.6 Кількість факсів - 
19.7    Використання технологій WI-FI так 
19.8     Наявність ліцензованої бібліотечної системи 

(вказати назву) 
АІБС «УФД/ 
Бібліотека» 

 
XХ. 

 
Фінансові витрати на: 

20.1    Придбання  книг  51 494,59 
20.2     Передплату періодичних видань    55 728,60 
20.3 Передплату баз даних - 
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20.4 Інші витрати - 
 
ХХІ. 

 
Отримано дари 

21.1 Книг (примірників) 305 
21.2 Книг (на суму) 37 029, 98 
21.3 ПК та іншої комп’ютерної техніки (одиниць) - 
21.4 ПК та іншої комп’ютерної техніки (на суму) - 
21.5 Інше (сума) - 
 
ХХІІ. 

 
Персонал бібліотеки (без урахування технічного і обслуговуючого персоналу) 

22.1     Кількість штатних одиниць 36 
22.2 Заг. кількість працівників (осіб)  бібліотеки              35 
22.3 з них  за освітою  (у разі одержання освіти в кількох навчальних закладах, рівень 

освіти визначається відповідно до учбового закладу вищого рівня, який закінчив 
працівник) 

22.3.1     Повна вища освіта (2-й рівень) 25 
22.3.1.1     у т.ч. вища спеціальна 5 
22.3.2      Базова вища освіта (1-й рівень)   6 
22.3.2.1     у т.ч.  базова спеціальна 5 
22.3.3     Початкова вища освіта (неповна вища)  3 
22.3.3.1     у т.ч. початкова спеціальна 1 
22.3.4     Повна загальна середня освіта 1 
22.4 за стажем:  
22.4.1      до 3 років 1 
22.4.2      3-9 років 2 
22.4.3    10 – 20 років 17 
22.4.4   понад 20 років 15 
22.4.5    Працюють повний робочий день     30 
   
ХХІІІ.   

 
Відносні показники 

23.1 Обертаність                   0,36 
23.2     Книгозабезпеченість              196 
23.3     Читаність                   71 
23.4     Відвідуваність         70 

 
 
 

       
          Директор 

      науково-технічної бібліотеки                                                Р.Б.Пуйда 
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